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CONSEGNE GRATIS
FINO A FINE ANNO
CONTROLLA IL REGOLAMENTO PRESSO IL PUNTO VENDITA.

P R E Z Z I  I N G R O S S O  S E M P R E  I VA  I N C L U S A

IL PARTNER IDEALE
DEI PROFESSIONISTI
E DEGLI ARTIGIANI

NATALE OTTIMAX.
FESTEGGIARE CONVIENE.
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OLBIA - CIRC.NE ZONA INDUSTRIALE GOLFO ARANCI (ADIACENTE GEOVILLAGE)
ORARIO NO-STOP : lunedi-sabato 7.30-20.30 - domenica 9.00-20.30
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CEMENTO 
TIPO 32,5 R
sacco da 25 kg
003583

2,79
QUANTITA’ 
LIMITATE

SALDATRICE 
INVERTER 4 KW
campo di regolazione 5-135 A, 
Ø elettrodi da 1,5 a 4 mm, in 
dotazione: valigetta, maschera 
e pinza porta elettrodo
048956

69,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

ARMADIO IN RESINA
4 ripiani regolabili, resistente 
all’acqua, 65x37x165 cm
portascope	 043118
tuttopiani	 043119

34,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 780 W 

TASSELLATORE 
780 W MAKITA
HR2450, potenza del colpo 
2,3 J, 3 funzioni: rotazione, 
rotazione con percussione, 
percussione, mandrino 
SDS plus, in dotazione: 
impugnatura supplementare, 
asta di profondità.
018937

139,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

PREZZO AL
QUINTALE

11,16

STUFA A PELLET 
ELLEDI STAR 8 KW
volume riscaldabile 215 m³, resa 
> 85 %, Ø fumi 80 mm posteriore, 
programmabile, capacità serbatoio 25 kg, 
L480xP466xH948 mm, rivestimento acciaio
colore bordeaux	 042449
colore bianco	 042451

599,00
QUANTITA’ LIMITATE

FABBRICATO
IN ITALIA
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149,00
QUANTITA’ LIMITATE

STUFA A LEGNA AZUGA 9 KW
volume riscaldabile 120 m³, resa 
70%, Ø fumi 150 mm superiore, 
L417xP390xH800 mm
032537

 CANALIZZATA 

STUFA A PELLET CANALIZZATA ELLEDI STAR 10 KW
volume riscaldabile 265 m³, resa 85%, Ø fumi 80 mm 
posteriore, telecomando, capacità serbatoio 30 kg, 
L480xP466xH1029 mm, rivestimento acciaio
colore bordeaux	 052653
colore bianco	 052654

949,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

STUFA A PELLET ELLEDI FINNY 6 KW
volume riscaldabile 160 m³, resa 85%, Ø fumi 80 mm superiore 
o inferiore o posteriore, telecomando, capacità serbatoio 14 kg, 
750x330xh885 mm, rivestimento acciaio, colore bordeaux
042469

699,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

TERMOSTUFA A PELLET INNOFIRE IDROCHIP 11,3 KW
volume riscaldabile 295 m³, resa 91%, Ø fumi 80 mm 
posteriore, programmabile, capacità serbatoio 14 kg, 
L490xP500xH930 mm, rivestimento acciaio
colore bordeaux	 042967
colore bianco	 042968

1290,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

CALDAIA A PELLET VULCANIA V-CUBE 22 KW
volume riscaldabile 450 m³, resa 88%, Ø fumi 
80 mm, telecomando, capacità serbatoio 45 kg, 
L500xP670xH1000 mm, rivestimento acciaio, colore bianco
042061

1890,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

 VENTILATO 

INSERTO A LEGNA INNOFIRE ECOSTAR PIANA V 13 KW
volume riscaldabile 340 m³, resa 70%, Ø fumi 
180F/200M, L760xP450xH540 mm, completamente 
in ghisa con mantello in acciaio, 2 ventilatori
042975

590,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

STUFA A COMBUSTIBILE 
LIQUIDO TAYOSAN 241 
POTENZA 2200 W
a stoppino, capacità 
riscaldamento 80 m³, 
capacità serbatoio 3,8 lt, 
autonomia max 16 ore
028336

64,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

COMBUSTIBILE 
CONFORT EXTRA 18 LT
combustione senza fumo, 
stabilità di fiamma
028345

33,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

LEGNA FAGGIO IN 
RETE DA 15 KG
043019

2,99
QUANTITA’ 
LIMITATE

LEGNA 
DA ARDERE
di faggio in cassetta, alto potere calorifico 
4,1kW/kg, peso circa 15 kg
050583

3,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 100% ABETE DIN PLUS A1 

PELLET PREMIUM 
100% ABETE
certificato din plus a basso 
contenuto di ceneri, 15 Kg
040189

4,49
QUANTITA’ 
LIMITATE

CUCINA A LEGNA ROYAL BETTY 3,5 NEW 6,5 KW
resa 77%, Ø fumi 120 mm, 700x600xh850 mm, focolare in 
refrattario, rivestimento lamiera smaltata, forno smaltato nero 
330x400xh260 mm, finiture e piastra superiore inox, colore bianco
043006

529,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

STUFA ARGO A 
INFRAROSSI INFRA XL GPL
3 regolazioni di potenza 1300-
2700-4100 W, accensione 
piezoelettrica, ruote 
pluridirezionali con fermaruota, 
triplice dispositivo di sicurezza 
(PPF-ODS-Anti ribaltamento), 
bombola fino a 15 kg, con 
regolatore di pressione e 
tubo gas omologati IMQ, 
42x36,5xh73 cm, colore silver
052592

69,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

ASPIRACENERE 
ANNOVI REVERBERI 
POTENZA 800 W
capacità 15 lt, funzione 
soffiante, tubo in 
metallo, filtro Hepa
050598

22,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

FABBRICATO
IN ITALIA

FABBRICATO
IN ITALIA

FABBRICATO
IN ITALIA

FABBRICATO
IN ITALIA

FABBRICATO
IN ITALIA

FABBRICATO
IN ITALIA
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RADIATORE ALLUMINIO MECTHERM
Moda, profondità 80 mm, 10 elementi
interasse 600 mm, 1150 W	 034653	 €74,90
interasse 800 mm, 1430 W	 034661	 €94,90

74,90
     da

QUANTITA’ 
LIMITATE

 80 LT 

SCALDACQUA ELETTRICO 
DELTA 80 LT
verticale, garanzia 2 anni, 
flangia 72 mm, corredato di 
cavo e spina, valvola sicurezza, 
giunto dielettrico, interasse 
attacchi idraulici 100 mm, 
staffa ancoraggio asola 100-
280 mm, L451xP433xH791 mm
044526

64,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 ELETTRICO 

SCALDASALVIETTE 
TEKNO ELETTRICO
colore bianco, interasse 
450 mm, 500x1200 mm, 500 W
020284

69,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 CROMATO 

SCALDASALVIETTE TEKNO
cromato, interasse 450 mm, 500x1200 mm
020279

89,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

TRITURATORE PER WC 560A
compatto, avvio ed arresto automatico, tre allacci, 
dislivello verticale 9 metri, 38x17xh28 cm
052937

199,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

CASSETTA INCASSO 
PUCCI TVS ECO
vaso sospeso, montaggio 
rapido, spessore 8 cm, con 
rubinetto di arresto 1/2”, 
rete per intonaco, tubo 
risciacquamento canotto e 
rosone collegamento vaso, 
curva scarico PE Ø 90 mm
045306

89,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

ELETTROPOMPA MOTORE A 
SCOPPIO BENZINA 5,5 CV
portata massima 28,6 lt/min
043416

199,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

ELETTROPOMPA 
SOMMERSA PER ACQUE 
SPORCHE POTENZA 750 W
corpo in metallo, portata 
massima 12500 lt/h, prevalenza 
massima 8 mt, profondità 
immersione 8 mt, cavo 10 mt
033283

49,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 50 MT 

TUBO MULTISTRATO 
Ø16X2 MM
rotolo 50 mt, smp, PE-XB/
AL/PE-XB, rivestito blu,
042767

29,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

PRESSATRICE MANUALE PROFESSIONALE
per raccordi tubo multistrato, completa di matrici: 16-20-26 mm
017930

99,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

469,00
QUANTITA’ LIMITATE

CALDAIA MURALE 
DOMI PROJECT F24N 
FERROLI 24 KW
camera stagna, riscaldamento 
e produzione acqua calda 
sanitaria istantanea, GPL
041997
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TESTER DIGITALE TASCABILE VP065700 VEMER
VE 120, per le misure di tensione alternata e continua, 
corrente continua, resistenza, prova diodo
023214

39,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

DEUMIDIFICATORE 
PORTATILE 12 LT
in 24 ore, ambiente utile 
120 m³, colore bianco
046368

99,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

CRONOTERMOSTATO 
DIGITALE
settimanale, da 
parete, a batteria
023206

24,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

KIT APRICANCELLO SCORREVOLE DEIMOSKIT BFT
fino a 500 kg, completo di: coppia fotocellule da esterno, 
telecomando, lampeggiante per esterno, selettore a chiave
040769

219,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

KIT VIDEOSORVEGLIANZA DIGITALE 4 CANALI CON 2 
TELECAMERE A COLORI DAY E NIGHT 800TVL 3.6MM IP66
DVR analogico HD compatibile con telecamere AHD analogiche 
ed IP, registrazione programmabile, visione controllo da remoto, 
registrazione esportabile su chiavetta USB, con 2 alimentatori
051117

199,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

449,00
QUANTITA’ LIMITATE

CONDIZIONATORE DAIKIN 
9000 BTU INVERTER
gas R410, 2.56KW, classe A+ A+
047246

KIT CITOFONO 
MONOFAMILIARE
Atlantico, con pulsantiera 
esterna modello Smyle
041611

39,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

KIT ANTINTRUSIONE EASY URMET
composta da centrale 3 linee, kit chiavi 
con adattatori per serie civili, 2 sensori 
infrarossi, 1 contatto magnetico, 1 
sirena esterna autoalimentata
037248

129,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

 100 MT 

CAVO UNIPOLARE 
1X1,5 MM²
N07V-K, 100 mt, colore nero
034750

9,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 COLORE BLU 
 MARRONE 
 GRIGIO 
 GIALLO VERDE 

AVVOLGICAVO 
ONDA 3X1,5 MM
4 prese bipasso schuko 
16A, disgiuntore, 25 mt
035585

29,90
QUANTITA’ 
LIMITATE
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LA LAMPADA LED
ANTI BLACKOUT

NOVITA’

Si usa come una 
normale lampadina
Si accende in caso 
di black-kout
Ha un’autonomia 
di 4 ore
Risparmio energetico 
dell’85% grazie al LED

LAMPADA EMERGENZA 
SORPRESA POWERLED 
BEGHELLI 10 W E27
ricaricabile, anti black-out, 
autonomia fino a 4 ore
luce calda	 025757
luce fredda	 025758

14,90
QUANTITA’ LIMITATE

 SI ADATTA AD OGNI PORTA 

SPIONCINO DIGITALE
con monitor lcd, si adatta ad 
ogni porta, colore silver
019040

39,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

PLAFONIERA STAGNA EL 
BS102 BEGHELLI 2X18W
IP65
037607

19,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

STRISCIA 60 LED 
ACCENTO 3 METRI
4,8 W al metro, 3000° 
K, luce calda, IP65
042142

14,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

SOSPENSIONE 
WIRE G9 28W
finitura cromata, 10 cm
045229

8,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

BARRA 2 SPOT 
WIRE G9 28W
finitura cromata, 37 cm
045230

15,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

PLAFONIERA 4 SPOT 
WIRE G9 28W
finitura cromata, con 
gemme, 80 cm
045234

49,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

APPLIQUE RUSTICA 
E14 40W
metallo anticato, vetro 
alabastro con greca decorativa
015052

9,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

SOSPENSIONE 
RUSTICA E14 3X40W
metallo anticato, vetro 
alabastro con greca decorativa
015055

39,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

SOSPENSIONE 
RUSTICA E27 75W
Ø45 cm, metallo anticato, vetro 
alabastro con greca decorativa
015054

59,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

LAMPADA LED 4 W GU10
120°, 3000° K, luce calda, 3 pz
052651

5,99
QUANTITA’ 
LIMITATE

 CONFEZIONE 3 PEZZI 
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 50 LT 

COMPRESSORE LUBRIFICATO 50 LT
potenza 2 Hp-1500 W, aria aspirata 125 lt/
min, manometro,regolatore di pressione, 
rubinetto con attacco rapido, con ruote
048955

79,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 550 W 

TAGLIAPIASTRELLE MONTOLIT 550 W
Minielettromontolit, taglierina ad acqua, con disco Ø 180 mm
026175

129,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

GENERATORE 2000 W
TMX1037, avviamento a strappo, monofase, 
motore quattro tempi, alimentazione a 
benzian, potenza in continuativo 17000 W, 
capacità serbatoio 15 Lt, peso 30 Kg
046941

149,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

SEGA A GATTUCCIO 710 W
048859

29,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 1200 W 

MARTELLO DEMOLITORE 1200 W
mandrino SDS-Plus, 3 funzioni, potenza 
del colpo 7,7 j, in dotazione: impugnatura 
supplementare, valigetta
033865

49,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

TRONCATRICE FEMI 1200 W
TR250-I, con piano sega, motore a induzione, disco Ø 250 mm, 
capacità di taglio a 90°/155x45 mm - a 45°/55x45 mm, 
dimensioni piano di lavoro superiore 395x265mm, 20 kg
052955

279,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

 850 W 

SMERIGLIATRICE ANGOLARE STANLEY FATMAX 850 W
FME811, mola Ø 115 mm, velocità a vuoto 11000 giri/
min, pulsante blocca albero motore, in dotazione: cuffia di 
protezione, impugnatura supplementare, peso 1,8 kg
050066

49,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

ASPIRA SOLIDI E 
LIQUIDI ANNOVI 
REVERBERI 30 LT
Blue clean 3460, potenza 
1250 W, capacità 
contenitore 30 lt, 
presa supplementare 
per elettroutensile, 
contenitore in acciaio, 
in dotazione: tubo 
2 mt, lancia piatta, 
inserto spazzola per 
liquidi e polveri
048467

69,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

FABBRICATO
IN ITALIA

 1250 W 

MARTELLO STANLEY FATMAX FME1250W
con set SDS plus 3 scalpelli + 2 punte, tassellatore scalpellatore, potenza 
1250 W, mandrino SDS-Plus, 3 funzioni, potenza del colpo 3,5 J, meccanismo 
pneumatico da 0-4100 colpi/min, velocità a vuoto 0-850 giri/min, capacità 
di foratura calcestruzzo Ø 32 m - legno Ø 40 mm - acciaio Ø 13 mm, in 
dotazione: mandrino con adattatore SDS-Plus, impugnatura, 2 punte SDS-
Plus Ø 8x110 e 10x110 mm, scalpello piatto 14x250, valigetta, peso 5,4 kg
020948

159,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

89,90
QUANTITA’ LIMITATE

TRAPANO STANLEY 
FATMAX 750 W
FME140K, avvitatore a percussione, 
mandrino autoserrante 1,5/13 mm, 
velocità a vuoto 0/3100 giri/min, 
coppia di serraggio 16 Nm, capacità 
di foratura muro Ø 16 mm - legno 
Ø 32 mm - acciaio Ø 13 mm, in 
dotazione: impugnatura laterale, asta 
di profondita’, valigetta, peso 2,04 kg
020945

 750 W 

SET TRAPANO AVVITATORE A PERCUSSIONE 
BLACK + DECKER 18 V LITIO
+ set 32 accessori, EGBL188KB, batteria 1,5 Ah, madrino 
autoserrante 10 mm, 2 velocità meccaniche, velocità a vuoto: 
0-400/1350 giri/min, coppia di serraggio 38 Nm, capacità di 
foratura legno Ø 25 mm - metallo Ø 10 mm, in dotazione: set 
32 pezzi perforare avvitare, caricabatteria, valigetta in tessuto
052922

99,00
QUANTITA’ 
LIMITATE
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GIACCA PILE 
POLIESTERE/COTONE
2 tasche basse, cappuccio 
regolabile con lacci, colore nero, 
taglie disponibili M, L, XL, XXL
047541

19,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

SCALA ALLUMINIO 
5 GRADINI
antisdrucciolo, portata 
150 kg, norma EN 131
052966

24,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

119,00
QUANTITA’ LIMITATE

CASSAFORTE PERSONAL CHIUSURA A CHIAVE
sportello 10 mm, chiusura a chiave, ad incasso, 230 x 350 x P 200 mm
039978

CASSAFORTE PERSONAL 
COMBINAZIONE 
ELETTRONICA
ad incasso, luce interna led, 
230 x 350 x P 200 mm
039984

169,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

CASSETTA POSTALE 
RESIDENCE
in alluminio, con serratura 
e cilindro, colore nero
048978

12,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

RESINA IN CARTUCCIA T/BOND
poliestere 300 ml, 1 miscelatore
000231

8,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

TROLLEY STANLEY
Rolling Workshop, 2 in 
1, composto da cassetta 
superiore con cerniere in 
metallo, elemento base ad 
apertura basculante, cassetto 
alto nella parte superiore, 
ruote, 50x33x79 cm
052948

79,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 VALIGETTA 136 PZ 

VALIGETTA EASY BOX
con coperchio trasparente, 
contenuto: UX6 con vite 
60 pezzi, UX8 con vite 40 pezzi, 
UX8 senza vite 20 pezzi, UX10 
con vite 6 pezzi, S4G 10 pezzi
009064

9,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 500 TASSELLI + 2 SILICONI 

BAULETTO FISCHER
con 500 tasselli sx 6 con 
vite e 2 siliconi multiuso
042311

29,90
QUANTITA’ 
LIMITATE BRAVETTA PIEGHEVOLE

in alluminio, impugnatura 
regolabile in altezza da 
71-95 cm, portata 60 kg
052967

19,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

KIT GARAGE SERRANDA 
BASCULANTE
serratura doppia mappa, completo 
di serratura garage, piastra di 
rinvio, asta al deviatore, deviatore 
a quattro vie, aste terminali 
lunghe, asta terminale corta, un 
pozzetto, squadre guida asta
052475

49,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

TROLLEY CON CASSETTA 
PORTAUTENSILI
composto da: trolley 
con cerniere in metallo, 
portaminuterie centrale, 
maniglione pieghevole e 
cassetta portautensili 12,5”
042004

34,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

PANTALONE 
DA LAVORO
poliestere cotone, 
5 tasche, lati vita 
elasticizzati, colore 
blu, taglie disponibili 
M, L, XL, XXL
018162

14,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

SCARPA ALTA DIADORA
classe di protezione S3-SRC, 
tomaia in pelle scamosciata, 
puntale in acciaio, lamina 
antiperforazione, suola 
ammortizzante, numeri 
disponibili dal 38 al 47
052956

49,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

SCALA TELESCOPICA 
ALLUMINIO
Acal 100, portata 
100 kg, 4+4 gradini
002193

89,90
QUANTITA’ 
LIMITATE
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 SPESSORE 8 MM 

PAVIMENTO LAMINATO EXQUISIT
confezione da 2,131 m², 8x193x1380 mm
	 	al pezzo	 al m²
colore rovere stirling medio	 007301	 €21,10	 €9,90

9,90
al m²

QUANTITA’ 
LIMITATE

PORTA DA INTERNO
reversibile, telaio perimetrale in MDF, struttura interna in nido 
d’ape, rivestimento in microlaminatino bianco B134, completa 
di cerniere, inclusa serratura patent, esclusa maniglia
70x210 cm, colore bianco	 047946
80x210 cm, colore bianco	 047947
disponibile anche noce, ciliegio, cetro forte e rovere

69,00
QUANTITA’ LIMITATE

PORTA IN ABETE 
MASSELLO DA INTERNO
reversibile, bugnata pronta da 
rifinire, telaio premontato in 
abete massello, completa di 
coprifilo, (esclusa maniglia)
70x210 cm	 032967
80x210 cm	 032968

89,00
QUANTITA’ 
LIMITATE PORTA MARA

superficie in laminato antigraffio, coprifili 
bombati telescopici da 9,5 cm a 11,5 cm, a 
battente, colore wengè, (esclusa maniglia)
70x210 cm - DX	 021414
80x210 cm - DX	 021415
90x210 cm - DX	 021416
70x210 cm - SX	 021417
80x210 cm - SX	 021418
90x210 cm - SX	 021419

135,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

PORTA BLINDATA MASTER
8 punti di ancoraggio, doppia guarnizione 
premontata, pannello interno in 
lamiera con doppio omega di rinforzo, 
serratura cilindro europeo, pannelli 
di rivestimento in tanganica medio, 
controtelaio e telaio zincato, colore noce
90x210 cm - DX	 015255
90x210 cm - SX	 015256
80x210 cm - DX	 015257
80x210 cm - SX	 015258

219,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

 4 CHIAVISTELLI 
 PANNELLO OKOUMÈ 8 MM 

PORTA BLINDATA MASTER
8 punti di ancoraggio, doppia guarnizione 
premontata, serratura con 4 chiavistelli 
centrali 1 alto e 1 basso, pannello interno 
in lamiera con doppio omega di rinforzo 
spessore 20/10, serratura cilindro 
europeo antishock e antitrapano, pannello 
di rivestimento in compensato marino 
da 8mm, controtelaio e telaio zincato 
spessore 20/10, colore noce, colore noce
90x210 cm - DX	 015263
90x210 cm - SX	 015264
80x210 cm - DX	 015265
80x210 cm - SX	 015266

469,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

 RIPIANI IN LEGNO 

SCAFFALE 5 RIPIANI
struttura in metallo con piani 
in legno, L100xP40xH180 cm
045773

19,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

ARMADIO BASSO TOP LINE L
portata per ripiano 40 kg mis 77x46x90
041646

24,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

BAULE AMBITION LINE
in resina, colore grigio nero, 
misure: 119x46x60 cm
041960

29,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

SCAFFALE 
5 RIPIANI
grigio, portata 
50 kg per ripiano, 
montaggio ad 
incastro crosser, 
L90xP40xH172 cm
002049

19,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

LISTONE ABETE
confezione da 5 pezzi, spessore 20 mm
	 	 a conf.	 al m²
120x2000 mm	 045386	 €7,19	 €5,99

5,99
al m²

QUANTITA’ 
LIMITATE

 DISPONIBILE VARI COLORI 

TOP CUCINA
niagara rosato, 
28x2050x600 mm
007065

45,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

FINESTRA PVC 2 
ANTE 100XH120 CM
doppio vetro, 4 camere, 
colore bianco,
018430

145,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

FINESTRA PVC 
APERTURA VASISTAS
doppio vetro, 4 camere, 
colore bianco, 45xh45 cm
018445

49,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

PORTAFINESTRA 
PVC 2 ANTE 
120XH220 CM
colore bianco,
018449

249,00
QUANTITA’ 
LIMITATE
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199,00
QUANTITA’ LIMITATE

CASETTA IN LEGNO 
170X100 CM
altezza max 218 cm, a pannelli di pino 
naturale grezzo, spessore 14 mm, porta 
doppia, tetto e pavimento in perline ad 
incastro, copertura con carta catramata
044167

 COMPLETA DI PAVIMENTO 
 COPERTURA CON CARTA CATRAMATA 

 BARRA 40 CM 

MOTOSEGA MA.RI.
NA SYSTEM 40 CC
401, motore 2 tempi, 
lunghezza barra 40 cm, 
barra a catena Oregon
049747

99,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

 BARRA 30 CM 

MOTOSEGA MA.RI.
NA SYSTEM 26 CC
Titan 2500, motore 2 tempi, 
lunghezza barra 30 cm, 
barra e catena Oregon, 
carburatore Walbro, avviamento 
facilitato con Primer, 
lubrificazione automatica, 
freno catena, peso 3,65 kg
044229

79,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

SOFFIATORE 
BLACK+DECKER GW2500 
POTENZA 2500 W
aspiratore, trituratore, 
velocità di soffiaggio 310 
km/h, capacità sacco 40 lt
050108

79,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

RETE PECORA ANNODATA 
SPAZI DIVERSI
8 fili orizzontali, filo orizzontale 
2,45 filo verticale 1,90
H 1x50 mt 	 042768	 €36,90
H 1,5X50 mt 	 048898	 €59,90

36,90
     da

QUANTITA’ 
LIMITATE

 50 LT 

STALLATICO 
NATURALE 50 LT
041483

2,49
QUANTITA’ 
LIMITATE

PENSILINA DA ESTERNO 
IN POLICARBONATO 
100X80 CM
profilo fronte e retro 
in alluminio,
033466

39,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 LEGNO IMPREGNATO IN AUTOCLAVE 

PORTALEGNA
in pino impreganto in 
autocalve, 180x70xh182 cm
041770

84,90
QUANTITA’ 
LIMITATE
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IDROLASTRA KNAUF
cartongesso, per ambienti umidi
	 	al pezzo	 al m²
tipo (a) 12,5x1200x2000 mm	 006282	 €9,36	 €3,90
tipo (a) 12,5x1200x3000 mm	 006280	 €14,04	 €3,90

3,90
al m²

QUANTITA’ LIMITATE

 IDEALE PER AMBIENTI UMIDI 

SCALA 
TRASFORMABILE 
3 X 7 GRADINI
h 2,02/4,26 mt
050949

79,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

INTONACO T501
premiscelato ad alta 
lavorabilità, confezione 30 kg, 
per interni ed esterni
003645

2,49
QUANTITA’ 
LIMITATE

BETONIERA 
ELETTRICA 140 LT
020547

199,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

TRABATTELLO FACAL 
CLIC IN ALLUMINIO
a due alzate, con innesti acciao 
rivestiti, altezza piano di lavoro 
236 cm, altezza massima di lavoro 
max 436 cm, portata 150 Kg
052625

199,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

MALTA DA ALLETTAMENTO/
MURATURA
professionale, pronto uso, 
confezione 30 kg
003644

2,49
QUANTITA’ 
LIMITATE

MALTA TASSULLO RAPIDA
ad alta resistenza, per fissaggi 
e ricostruzione, 25 kg
003653

7,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

RASANTE TB01
aggrappante in calce grana 
fine, colore bianco, 25 kg
003650

9,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

COLLANTE RASANTE T-SPAN
per blocchi calcio silicei, 
confezione 30 kg
003643

3,90
QUANTITA’ 
LIMITATE
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0,39
QUANTITA’ LIMITATE

TRAMEZZA 8/33 STABILA
8x33xh25 cm
017131

ALVEOLATER 
8/50 STABILA
ad incastro, 8x50xh24,5 cm
017128

1,20
QUANTITA’ 
LIMITATE

 CAPACITA’ 75 LT 

CARRIOLA 
ITALIANA 
RIBALTABILE
capacita 75 lt, 
spessore 
8/10 cm, tubo 
Ø 30 mm
001906

34,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

RETE ZINCATA PER 
MASSETTO 1X2 MT
020474

1,49
QUANTITA’ 
LIMITATE

LECABLOCCO TRAMEZZA 
LECALITE 8X28X55 CM
in argilla espansa maschiata 
ignifugo e fonoassorbente
043598

2,69
QUANTITA’ 
LIMITATE

PREMISCELATO 
ELIOS PER 
MASSETTI 
ALLEGGERITI 
SACCO DA 15 KG
a base argilla espansa 
e additivi ideale per 
massetti in esterno
042187

5,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

MUPAN G3 TOUCH
pannello per 
isolamento, rivestito 
con velovetro e 
carta kraft, misure 
0,60x1,45 mt, sp 4
005405

2,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

al m²

MEMBRANA VALLI ZABBAN 
GUMMIFLEX 4 PL N20
alta qualità, 4 mm liscia, armatura 
in poliestere, flessibilità a freddo 
-10°, rotolo h1x10 mt
	 	al pezzo	 al m²
a freddo -10°C	 023193	 €4,49	 €0,45

0,45
al m²

QUANTITA’ 
LIMITATE

COPPO 45 LISCIO
fabbisogno 30 pezzi al m² ca.
025058

0,35
QUANTITA’ 
LIMITATE

SOTTOTETTO IN ABETE INDUSTRIALE 
MISURA 20X150X4000
confezione da 5 pezzi, equivalente a 3 m², qualità BC
	 	 al m²	 a conf.
20x150x4000	 044989	 €7,90	 €23,70

7,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

al m²

 LUNGHEZZA 4 MT 

TAVOLA PONTE 25X5 CM
lunghezza 4 mt
049374

14,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

PANNELLO ISOLANTE 
KNAUF
lana di roccia, Ekovetro, 
600x1350x45 mm
016762

1,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

al pz
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BOX DOCCIA SERENA
profilo verniciato bianco, ante sganciabili, maniglia 
in metallo, cristallo 5 mm, trasparente
67,5/69x67,5/69x190 cm	 047603	 €99,00
67,5/69x87,5/89x190 cm	 047605	€119,00

99,00
     da

QUANTITA’ LIMITATE

 CRISTALLO 5 MM 

 CRISTALLO 4 MM 

CABINA DOCCIA IDROMASSAGGIO 
ORSOLA 90X90X215 CM
6 getti, con soffione centrale, saliscendi, con 
seduta, aspiratore, cristallo 4 mm
042352

259,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

COLONNA DOCCIA 
MIX VOYAGER
in acciaio cromato e ABS, 
doccetta ø 10 cm, soffione ø 
20 cm, anticalcare, saliscendi 
regolabile, flesibile 150 cm
052630

34,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

SALISCENDI ISCHIA
in acciaio inox e ABS, doppia 
aggraffaatura, doccetta 3 
getti, flessibile 150 cm
052631

12,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

COLONNA DOCCIA 
QUADRA ROCK
con flessibile in acciaio inox, 
doppia graffatura, 150 cm, 
soffione ABS 20x20 cm, 
doccia ABS quadra, 
dispositivo anticalcare, 
miscelatore termostatico
052693

169,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

MISCELATORE 
LAVELLO BLACK
canna alta a molla, 
colore cromo
004298

59,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 CRISTALLO 3 MM 

PARETE VASCA
1 anta arrotondata, cristallo 
temperato 3 mm, profilo 
cromato, 75x135 cm
045314

64,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

SERIE GRIFON
miscelatori, con flessibili e 
piletta, colore cromo
lavabo	 044997
bidet	 044998

19,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

cad.

SERIE GREY
miscelatori, con 
scarico Hostaform, 
1”1/4, colore cromo
lavabo	 004189
bidet	 004190

39,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

cad.
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89,90
QUANTITA’ LIMITATE

MOBILE BAGNO GIULIA 55 CM
base con lavabo, 1 cassetto, colore 
bianco, specchio con mensola, 
52x12xh71 cm, illuminazione alogena
051023

COLONNA SOSPESA
1 ante, dx, 33x16x140 cm, 
colore bianco
051022

69,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

COMPOSIZIONE 
MOBILE BAGNO 
PISA 85 CM
base 3 ante con 
lavabo integrale 
in ceramica, 
85x48xh86 cm, 
specchio 
contenitore 2 ante, 
81x15xh70 cm, 
illuminazione a 
LED 4,5W IP44, 
colore larice
052580

199,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

COLONNA PISA
con 2 ante reversibili, 
3 ripiani fissi, 4 ripiani 
sfilabili,30x34xh185 cm, 
colore larice
052583

119,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

CERAMICHE COLIBRÌ 2
colore bianco
bidet monoforo	 027033
vaso	 027034

38,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

cad.

CERAMICHE GEMMA 
2 SOSPESA
colore bianco
vaso	 052939
bidet	 052940

79,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 ESCLUSI COPRIWATER 
 E RUBINETTO 

cad.



14

PREZZI DA INGROSSO SEMPRE IVA INCLUSA QUANTITA’
LIMITATE

ELETTRICITA’ • TERMOIDRAULICA • EDILIZIA • PIASTRELLE • VERNICI • FERRAMENTA • FALEGNAMERIA • GIARDINO

PAVIMENTO ECOWOOD 15X45,5 CM
gres porcellanato, smaltato, per esterni 
ed interni, confezione da 1,10 m²
	 	 a conf.	 al m²
colore almond	 027427	 €14,19	 €12,90

12,90
al m²

QUANTITA’ LIMITATE

 GRES PORCELLANATO 

 10 LT 

IDROPITTURA SUPERLAVABILE ANTIMUFFA EXPERT
per bagni e cucine, impermeabile all’umidità e alla condensa, resistente 
a macchie, graffi e grassi, monomano, 10 lt, colore bianco satinato
052617

42,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 14 LT 

PITTURA AL QUARZO
per interno ed esterno, 
resa 80-110 m² con 1 latta, 
14 lt, colore bianco
030256

39,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

PLACCHETTA BRASILIA ARTIC
cemento, per esterno, scaglia listellare, posa 
senza fughe, confezione da 0,5 m²
	 	 a conf.	 al m²
colore bianco	 027097	 €11,45	 €22,90

22,90
al m²

QUANTITA’ 
LIMITATE

 GRES PORCELLANATO 

PAVIMENTO TERRE DI SARDEGNA 33X33 CM
gres porcellanato, da esterno, spessore 6,5 mm, confezione da 1,79 m²
	 	 a conf.	 al m²
colore cotto antiogu	 028191	 €8,04	 €4,49

4,49
al m²

QUANTITA’ 
LIMITATE

 GRES PORCELLANATO 

PAVIMENTO LEGNI 15X60 CM
gres porcellanato, da interno, spessore 8 mm, confezione 1,74 m²
	 	 a conf.	 al m²
colore rovere	 043163	 €13,75	 €7,90

7,90
al m²

QUANTITA’ 
LIMITATE

 GRES PORCELLANATO 

PAVIMENTO SASSI 33X33 CM
gres porcellanato smaltato da 
esterno, confezione 1,79 m², beige
	 	 a conf.	 al m²
	042433	 €8,77	 €4,90

4,90
al m²

QUANTITA’ 
LIMITATE

PULITORE PM 60
acido, dopo posa piastrelle 
e pavimenti, rimuove 
velocemente macchie di 
idropittura, malta, calce, 
stucchi, gesso, cemento, 1 lt
010380

3,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

L’altra Chimica

R
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 ESCLUSO MISCELATORE 

SOTTOLAVELLO 
CON LAVELLO 
1 VASCA
melaminico, 2 
ante, maniglia 
cromata reversibile, 
90xh60 cm, colore 
bianco frassino
044950

159,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

SCOLAPIATTI 2 ANTE
melaminico, maniglia cromata 
reversibile, 90xh60 cm, 
colore bianco frassinato
044953

65,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

 ESTENSIBILE DA 120 A 180 CM 
 PIANO IN VETRO TEMPERATO 

TAVOLO ESTENDIBILE FAST EVOLUTION 120/180 CM
struttura in metallo verniciato bianco, piano in 
vetro temperato, P80xH75x120/180 cm
044929

139,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

SEDIA MARA
struttura in metallo 
verniciato, seduta e 
schienale imbottiti 
e rivestiti in pvc, 
L51xP43xH99 cm
colore crema	 044931
colore nero	 044932

27,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

PATTUMIERA UNICA
per raccolta differenziata, 
a 3 scomparti, 85 lt
001863

19,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

GUANCIALE FIBRA
realizzato in soffice falda in 
fibra poliestere 100%, 40x60 cm
045039

9,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

PORTA A SOFFIETTO
vetro molato, colore 
bianco, 88xh214 cm
005443

69,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

549,00
QUANTITA’ LIMITATE

CUCINA SERENA 
H204XL180 CM
cassa e frontali in larice grigio, 
top h 4 cm, con forno statico e 
lavello, colore larice grigio
047204

CUCINA MANUELA 
H204XL255 CM
cassa e frontali in rovere 
crudo, top h 4 cm, con lavello, 
forno statico, 4 fuochi, frigo, 
colore rovere crudo
047210

890,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

PORTA A SOFFIETTO
con serratura, 83xh214 cm, 
colore bianco frassino
005438

34,90
QUANTITA’ 
LIMITATE
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*Rimborsiamo 3 volte la differenza presentando la prova d’acquisto dello stesso prodotto 
riportante lo stesso codice ean (codice a barre) di un prodotto precedentemente acquistato 
presso il negozio Ottimax. Il rimborso sarà verificato direttamente nel negozio. Sono esclusi 
articoli in promo, acquisti on line o effettuati oltre una distanza di 30 km dal negozio. Il 
regolamento completo è disponibile presso il ‘box info’ del negozio Ottimax.

•	Prodotti per i  
professionisti e gli hobbisti. 

•	Grande assortimento 
sempre disponibile per  
ogni settore.

•	Merce in pronta consegna, 
anche a domicilio**.

•	Trasporto, montaggio, 
installazione

•	Tintometro con più 
di 2000 colori

•	Preventivi gratuiti in negozio

•	Duplicazioni chiavi 
e telecomandi 

•	Reso merce a 30 gg 
dall’acquisto.

•	Prezzi all’ingrosso sempre. 
•	Taglio legno gratuito. 
•	Pagamenti e finanziamenti 

su misura per i 
professionisti. 

•	Prezzi comprensivi di IVA. 
•	STOCK A PREZZI OTTIMAX.
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CIRCONVALLAZIONE ZONA INDUSTRIALE OLBIA DIREZIONE GOLFO ARANCI (adiacente ingresso Geovillage)
ingresso anche da via Ruanda 60/64 (zona industriale settore 7) 

Tel. 0789.1734830  - olbia@ottimax.it - www.ottimax.it 
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OTTIMA QUALITÀ, 
MASSIMO RISPARMIO

Se hai ordinato o acquistato
merce puoi usufruire 

della consegna a domicilio.

CONSEGNE
A DOMICILIO OTTIMAX TI OFFRE 

IL CAFFE' GRATIS 
TUTTO IL GIORNO

OTTIMAX TI OFFRE 
LA COLAZIONE GRATIS 

FINO ALLE 9:30
ORARIO
NO-STOP

LUNEDI-SABATO 
7.30 - 20.30
DOMENICA
9.00 - 20.30

UNA CARD DAI MILLE 
VANTAGGI  DEDICATA 
AI PROFESSIONISTI.

•	Sconti personalizzati
•	Comunicazioni riservate 

in anteprima tramite 
posta, email, sms

•	Possibilità di ordinare on‑line 
e ritirare direttamente 
presso il punto vendita

PREZZI DA INGROSSO SEMPRE IVA INCLUSA QUANTITA’
LIMITATE

Inquadra il codice con il tuo smartphone
e sfoglia il catalogo 2015/2016.

SCOPRI IL NUOVO ASSORTIMENTO

RIMBORSIAMO

3 VOLTE
LA DIFFERENZA*

GARANZIA
DEL MIGLIOR 
PREZZO.

32,90
QUANTITA’ LIMITATE

BATTERIA AUTO 
TAMOIL 50 AH
sigillata e potenziata, DX 470 A 
EN, misure 207x175x190 cm
044534

 50 AH 

 10 LT 

OLIO TAMOIL SINT 
SAE 10W-40
lubrificante 
semisintetico, per 
motori a benzina e 
turbodiesel, 10 lt
009513

29,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

 4 LT 

OLIO CASTROL GTX SAE 15W-40 A3/B3
base sintetica, per tutti i motori diesel e benzina, 4 lt
009379

14,90
QUANTITA’ 
LIMITATE

BOX AUTO PORTATUTTO 
KRONO 320 LT
apertura a scrigno, 
1338x720x375 cm
001680

99,00
QUANTITA’ 
LIMITATE

CATENE NEVE ICE-TECH
9 mm
30 gr	 001716
DISPONIBILE FINO A 130 GR

24,90
QUANTITA’ 
LIMITATE


